
Z A P I S N I K 
 
11. redne seje sveta Vaške skupnosti Šmartno, ki je bila v ponedeljek 11. 2. 2008 ob 18.00 uri 
v prostorih Vaške skupnosti Šmartno. 
 
Prisotni: Danilo Knap, Vinko Vrčkovnik, Danilo Konečnik, Silvo Pritržnik, Marija Zdovc 
                Bojan Škrabec 
Odsotna: Nataša Klemenc (opravičila) 
Ostali prisotni: Zvonko Kuhelnik, Mestna občina Slovenj Gradec 
                           Primož Cokan, svetnik Mestne občine Slovenj Gradec 
                           Stopernik Ernest 
Za zapisnik: Beno Breznik 
 
Predsednik sveta Vaške skupnosti Šmartno Danilo Knap je uvodoma vse prisotne lepo 
pozdravil. Ugotovil je, da je svet sklepčen, ter predlagal naslednji 
 
D n e v n i  r e d : 
 
1. Pregled in potrditev zapisnika 10. redne seje 
2. Izvajanje proračuna za leto 2008 na področju Gospodarskih javnih služb 
    in infrastrukture 
3. Tekoča problematika 
4. Razno 
 
K točki 1 
 
Predsednik sveta je dal zapisnik 10. redne seje v razpravo. Na zapisnik ni bilo pripomb in je 
bil v celoti potrjen. 
 
K točki 2 
 
Kuhelnik Zvonko je povedal, da je Občinski svet sprejel Strateški razvojni program Mestne 
občine Slovenj Gradec za obdobje 2008 – 2013 (investicije).  Na področju Vaške skupnosti 
Šmartno so v letu 2008 planirane naslednje investicije:  
 

1. Obnova ceste pokopališče – Vošner (preplastitev, širitev in pločnik) . Idejni projekt za 
cesto je že narejen. Takoj spomladi bodo vzpostavili projektno stanje, ter se začeli 
dogovarjati z lastniki za odkup zemljišča.  

2. Asfaltiranje ceste Brezovnik – novo naselje na desnem bregu Krnic. Projekti so že v 
izdelavi. Krajani bodo morali sofinancirati asfaltiranje ceste. 

3. Izgradnja prometne ovire – izogibališče za umirjanje prometa v centru Šmartna 
4. Izgradnja javne razsvetljave Plevnik – Metvirškov most – Knap in Krnice – novo 

naselje 
 
Povedal je, da je skupni projekt tudi  izgradnja   kolesarske steze Šmartno – Turiška vas – 
Mislinja. Izgradnja krožišča v Šmartnem je planirano v letu 2009, s tem da bo potrebno 
največji del zemljišča odkupiti od župnišča.  Predlog vaške skupnosti o prekategorizaciji cest 
bo poslan Direkciji za ceste v Ljubljano. Predhodno bo potrebno dodelati  Odlok o 
prekategorizaciji cest. Za cesto Podrobnik -  Stopernik je povedal, kakšno je dejansko 
katastrsko stanje ceste. Projekti za cesto bodo narejeni do konca leta. Mestna občina Slovenj 



Gradec bo izvedla ugotovitev cestne meje od posestne meje Stopernik Olge in Slavka do 
potoka Homšnica. V letošnjem letu  bo prav tako izdelan projekt za cesto Tajhtarjev most – 
Knap. 
 
Vrčkovnik Vinko je predlagal, da je potrebno čim prej ugotoviti, koliko zemljišča bo 
posamezni lastnik izgubil zaradi razširitve ceste pokopališče – Vošner. V kolikor ne bo možen 
dogovor z lastniki zemljišč,   naj  cesto maksimalno razširijo in preplastijo. 
 
Danilo Knap je dejal, da je cesta pokopališče – Vošner najbolj uničena na odcepu Plevnik – 
Škrabec, zato se naj na tem delu  najprej uredi. Zanima ga tudi, kdaj bo dokončana cesta 
Podhomec - Tušnik. 
 
Silvo Pritržnik je predlagal, da bi se na nek način le dogovorili z lastnikom zemljišča 
(Nadžupnija Šmartno) o odkupu zemljišča za cesto Lampret – Horvat. 
 
Cokan Primoža je zanimalo, kako daleč bo asfaltirana ceste na Krnice. Boji se namreč, da 
cesta ne bo asfaltirana do zadnjih stanovanjskih hiš (Gotovnik Vinko) in zaradi tega 
stanovalcih teh  hiš ne bodo pripravljeni sofinancirati asfaltiranje ceste. 
 
K točki 3 
 

Pokopališče Šmartno 
Svet vaške skupnosti zahteva, da se v letošnjem letu pristopi k ureditvi pokopališča v 
Šmartnem. To je odstranitev starih cipres, ter zasaditev novih. Prav tako je potrebno popraviti 
streho na mrliški vežici saj ta  zamaka. 

 
Kanalizacija 

Svet želi dobiti odgovor, kdaj bo narejena oziroma dokončana  kanalizacija za naselje 
Nadhomec, Podhomec in Krnice. 
 
Člani sveta so razpravljali  tudi o tovornem prometu skozi naselje Šmartno. Ugotovili so, da je 
najbrž težko prepovedati  tovorni promet skozi naselje, možna pa bi bilo ob določenih 
izrednih  razmerah začasno prepovedati promet. 
 
Podan je bil predlog, da je potrebno že med letom razmišljati o Novoletni okrasitvi Šmartna.  
 
K točki 4 
 
Vinko Vrčkovnik je prebral dopis Turistično – olepševalnega društva Šmartno v vezi s 
težavami, ki se srečujejo ob vzdrževanju pohodnih poti. 
 
Sestanek je bil zaključen ob 20.00 uri. 
 
Zapisal 
Beno Breznik 
                                                                                                             Predsednik 
                                                                                                  Vaške skupnosti Šmartno 
                                                                                                            Danilo Knap 


